



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Bambuí

Comissão para Processo Seletivo Simplificado

Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG

www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 84/2024

**RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS E DIVULGAÇÃO DE DIAS,
HORÁRIOS E LOCAIS PARA A PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO**

A Comissão de Seleção do Processo Seletivo para Contratação de Professor Substituto, designada pela Portaria nº 107, de 6 de junho de 2024, com base nos subitens 8.3.9, 8.3.13 e 11.2 do Edital 84/2024, RETIFICA a convocação dos candidatos classificados para a Prova de Desempenho Didático do Processo Seletivo Simplificado em questão, publicada no dia 19 de julho de 2024, como se segue:

No item 1 da Convocação de 19 de julho de 2024, emitida por esta comissão, onde se lê:

ÁREA: MATEMÁTICA

Local: **Sala 2 do Bloco D (Engenharia de Computação) do *Campus Bambuí* do IFMG**

Formato da aula: **Presencial**

Nº Inscrição	Nome	Data	Horário
[...]	[...]	[...]	[...]
93126	JACKSON LUIZ ORIONE RAFAEL CUNHA	23/7/2024	13h00
[...]	[...]	[...]	[...]

ÁREA: COMPUTAÇÃO

Local: **Sala 5 do Bloco D (Engenharia de Computação) do *Campus Bambuí* do IFMG**

Formato da aula: **Presencial**

Nº Inscrição	Nome	Data	Horário
[...]	[...]	[...]	[...]
93103	PAULO HENRIQUE CARMO GONCALVES	22/7/2024	14h10
[...]	[...]	[...]	[...]

leia-se:

ÁREA: MATEMÁTICA

Local: Sala 2 do Bloco D (Engenharia de Computação) do Campus Bambuí do IFMG

Formato da aula: Presencial

Nº Inscrição	Nome	Data	Horário
[...]	[...]	[...]	[...]
93126	JACKSON LUIZ ORIONE RAFAEL CUNHA*	22/7/2024	16h30
[...]	[...]	[...]	[...]

*Candidato com ordem de apresentação alterada em função de requerimento deferido pela Comissão Organizadora.

ÁREA: COMPUTAÇÃO

Local: Sala 5 do Bloco D (Engenharia de Computação) do Campus Bambuí do IFMG

Formato da aula: Presencial

Nº Inscrição	Nome	Data	Horário
[...]	[...]	[...]	[...]
93103	PAULO HENRIQUE CARMO GONCALVES*	23/7/2024	16h30
[...]	[...]	[...]	[...]

*Candidato com ordem de apresentação alterada em função de requerimento deferido pela Comissão Organizadora.

Bambuí-MG, 22 de julho de 2024.

23209.001675/2024-11

1979342v1



Documento assinado eletronicamente por **Geraldo Henrique Alves Pereira, Presidente de Comissão**, em 22/07/2024, às 12:02, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1979342** e o código CRC **5B7E3F0F**.